



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
88 Ft

2004. július 8.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 27. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal Pályázati hírdetmények
- 3. oldal Egészségügyi jövőbetekintő...  
Kelenvölgyi kamarazene...
- 4. oldal Kék hírek...  
Zöld mezőben...  
Fémgyűjtés...
- 5. oldal Körös-szögi Kistérségi Iroda hírei...
- 6. oldal Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal Minden jó ha jó a vége...  
Több mérkőzés is elmaradt...
- 8. oldal Körös Napok - 2004...  
Bálnaszexon...  
Falunap - népnépv

## Lapzártá, korábban

Értesítjük olvasóinkat, hogy jövő heti lapszámunk lapzártája - technikai okok miatt - egy héttel korábban lesz, a Szarvas és Vidéke Hetilapnak szánt anyagokat, hírdetéseket kedden 12 óráig juttassák el szerkesztőségünkbe. A lap megjelenése nem változik, megértésüket köszönjük.

## Elkészült a sportcsarnok



A kivitelező Integrál Építő Rt. határidőre készre jelentette a Vajda Péter Gimnázium rekonstrukciójának és bővítésének II. ütemét, a gimnázium sportcsarnokát, aminek nyomán a műszaki átadást az elmúlt héten szerdán sikeresen megtartották. A helyszínen a kivitelező képviselői mellett megjelent a bonyolító Thermál-BER Kft. ügyvezetője, a beruházó önkormányzat képviselőjében Babák Mihály polgármester vezetésével műszaki szakemberek, valamint a szakhatóságok képviselői. Előbb a bonyolító képviselője, Borbola László műszaki ismertetése

hangzott el. Ebből kiderült, hogy az új sportcsarnok „C” fokozatú, 44x24 m-es küzdőtérrel rendelkezik, ebben egy 40x20 m-es kézilabdapálya, s az ennél kisebb röplabda, kosárlabda, teniszpálya is kialakítható, valamint igénybe vehető közösségi rendezvényekre is. Az Alkotmány utca felőli főbejáraton át a nézőtéri lelakók közelíthetők meg - 350 ülőhely, 100 állóhely -, továbbá a büfé, a mosdók (mozgáskorlátozottaknak is). A Somogyi utca felőli bejáraton át a sportolói kiszolgáló helyiségek, öltözők, mosdók, zuhanyzók, sportorvosi helyiség érhe-

tők el, s itt található a gépészeti helyiség (kazánház) is. A csarnoknak korszerű légtechnikája, hangszó hálózata és tűzjelző rendszere van. A sportszerek szállítása is megkötötte az önkormányzat a szerződést, ezeket július végéig szállítják. A kivitelező nevében Bódi János, az Integrál Rt. elnök vezérigazgatója vázolta az építkezés előzményeit és menetét, majd a műszaki átadás résztvevői végigjárták az épületet, megtekintették nyilatkozataikat, melyekben szerepeltették a pótlandó - a műszaki átadás sikerességét nem befolyásoló - munkákat.

## Adózás, közpénz, közszolgáltatás

Ezekben a témákban tesz fel kérdéseket a szarvasiaknak dr. Szilovics Csaba a Szegedi Egyetem és a Pécsi Egyetem Jogi Karának docense és kutatócsapata. A részletekről dr. Szilovics Csaba a következőkben tájékoztatja lapunkat.

A kutatás úttörő módon, a magyar aktív korú lakosság adózási ismereteit és a közpénzek kezeléséről és felhasználásáról valamint az állami közszolgáltatások színvonaláról alkotott véleményét próbálja meg felderíteni. Képet szeretnénk kapni arról, hogy mit tudnak a polgárok a modern állam egyik legfontosabb rendszeréről. Abból a feltevésből indulunk ki, hogy az egyén csak olyan jogszabállyal tud azonosulni, és csak azt tudja követni, amit ismer és elfogad. Ezért az ilyen ismeretek szintje és mélysége nem lehet közömbös egy, a polgáraitra figyelő, és hatékony állam számára sem. A kutatás során azonban nem csupán az ismereteket kívánjuk mérni, de kíváncsiak vagyunk az emberek e témáról alkotott véleményére és javaslatára is, és szeretnénk megismerni az elégedettségüket vagy elégedetlenségüket is. Megfogalmazható, hogy ilyen célokkal és ilyen körben, átfogó kutatás hazánkban még nem történt. Ennek a munkának a végső (közvetett) célja az lehet, hogy a gyakorlati tények feltárására alapozva segítse a mindenkori kormányzatot egy átláthatóbb, olcsóbb és egyszerűbb közpénzügyi rendszer megalkotásában. Úgy gondoljuk, hogy a politikának szembesülnie kellene időnként azzal, hogyan vélekedik az átlagember a korrupcióról, adócsalásról, a politikusok

gazdagodásáról. Ennek az érzékelte, bemutatása is fontos célunk lehet.

A kutatás módszerei: Az adatgyűjtést - tehát a kérdézt - egyetemi hallgatók végzik majd, akik az egyéneket otthonaikban vagy a munkahelyükön, esetenként a közterületeken kérdezik meg 49 rövid kérdést feltéve. A "lekérdezés" átlagos időtartama 30-40 perc. A válaszadás önkéntes és anonim. A kapott válaszokat csak tudományos célra használjuk fel, azok senkinek, még az APEH-nek, sem adhatók ki. A kérdezőbiztosok felkészített, empatikus egyetemisták akik az önkormányzat által kibocsátott igazolvánnyal is rendelkeznek.

A kutatás egy országos - négy éves - kutatási program része, ami Sellye, Pécs és a hegyhát falvai után érkezik Szarvasra, erre az érdekes és elragadó helyre.

Támogatók: Munkánkat az MTA finanszírozza egy elnyert pályázat formájában. Kisebbségi támogatást nyújt számunkra a Pécsi és a Szegedi Tudományegyetem Jogi Kara, valamint az együttműködő önkormányzatok, így a szarvasi is.

A stáb: A kutatás vezetője dr. Szilovics Csaba a Szegedi és a Pécsi Egyetem Jogi Karának docense, segítői dr. Kóbor Gyula és dr. Fábán Adrián egyetemi oktatók, valamint a pécsi kar 14 diákja.

Kérjük a szarvasiakat, segítsék munkánkat a válaszadással.

## Az év embere Szarvason

A „Szarvasért” Alapítvány elkészítette a városközpontban álló Szarvas szobor kicsinyített mását, s ezzel együtt díjat alapított: „Az év embere Szarvason” díjat - tájékoztatta lapunkat Mihaleczné Kovács Mária az alapítvány kuratóriumának elnöke. Elmondta egyúttal azt is, hogy a civil szervezetektől kért javaslatok mellett várják Szarvas város polgárainak is a javaslatait, ki kapja meg „Az év embere Szarvason” kitüntetést 2004-ben Szarvas Napján, július 25-én. A javaslatokat a „Szarvasért” Alapítvány postacímére (5540 Szarvas Pf. 59.) várják július 19-éig, a beérkezett javaslatok alapján hozza meg döntését a kuratórium. A javaslatban szerepelnie kell a díjazni javasolt személy legfontosabb adatainak, valamint kb. egy gépelt oldal terjedelemben azon érdemeinek, amelyek méltóvá teszik erre a díjra. Mihaleczné Kovács Mária felhívta a figyelmet arra, hogy nem életmű-elismerésről, hanem kimondottan egy év teljesítményéről van szó, ennek megfelelően tudják csak a javaslatokat figyelembe venni a kitüntetés odaítélésakor.

## Baráti meghívó kerti-partira

A tavalyi rendezvény hangulatát visszaidézendő újra várunk minden Baráti Köri tagot és baráti társaságot július 10-én 18 órától a Véndiófa kerthelyiségében egy vacsorával egybekötött kerti-partira.

**Program:**  
rövid zenés gyerekműsor, Dankó Ervin nosztalgia dicsője szórakoztatja a vendégeket.

**Menü:**  
marhalábszár pörkölt burgonyával, salátával 600 forintot árban.

Az érdeklődők jelentkezését várjuk legkésőbb június 8-án délig az alábbi telefonszámokon: Szenes Ildikó 06-70-512-9996 és Kertészné Marika 66-312-573 (Keri-ker Bolt).

## VII. Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál

### I. Magyar Pónifogathajtó Derby

2004. július 10-11. Szarvas, Erzsébet-liget

#### JÚLIUS 10. SZOMBAT

##### II. Körönd - Fesztiválsátor

- 10<sup>00</sup> Szarvasi Hagymányörző Fúvós Zenekar
- 11<sup>00</sup> Paprika Jancsi
- 12<sup>00</sup> Magyar Duda Zenekar
- 13<sup>00</sup> Tessedik Táncgyűttes - Galga Zenekar
- 14<sup>00</sup> Különböző tájegységek dudásai: Agocs Gergely (Felydék), Rónai Lajos (Galga-mente), Szlovák dudások (Nyitra), Vrabel János (Vajdaság), Szokolay Balázs (Dél-Alföld)

15<sup>00</sup> Szlovák zenekar és táncgyűttes Kysác-ról

16<sup>30</sup> Óriásbábosok

19<sup>00</sup>-22<sup>00</sup> III. Sutyomba Népzenei Fesztivál

Fellepő zenekarok: Técsői Banda, Fekete Rózsák, Chagall Klezmer Band, Kolo Együttes, Német Dénes zenekara, Sutyomba Zenekar

#### JÚLIUS 10. SZOMBAT

##### I. Körönd

10<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup> óráig folyamatosan: Népművészeti kirakodóvásár, kézműves foglalkozások, slambuc, sűrűtarhonya, lebbencsleves-főző bemutatók, kóstolási lehetőséggel, kánások Somogyból, a nád-szélfogónál - Akombák Kör mesemondók a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának hallgatói, dudások, tárogatók, bemutatkozik a Körös-Maros Nemzeti Park, csüzlida, magyar pásztorkutya fajta és ügyességi bemutató, ügyességi versenyek.

A pusztai állattartáshoz kapcsolódó jószágok egész nap megtekinthetők: ló, bivaly, racka birka, kecske, mangalica disznó

#### JÚLIUS 11. VASÁRNAP

##### II. Körönd - Fesztiválsátor

- 11<sup>00</sup> Vígságok és balgaságok
- 12<sup>00</sup> Pusztai Fiai
- 13<sup>00</sup> Szlovák zenekar és táncgyűttes Kysác-ról

#### JÚLIUS 11. VASÁRNAP

##### I. Körönd

10<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup> óráig: Sasijászok, nád szélfogónál Akombák Kör mesemondói, dudások, népművészeti kirakodóvásár, bemutatkozik a Körös-Maros Nemzeti Park, kézműves foglalkozások, slambuc, sűrűtarhonya, lebbencsleves-főző bemutatók, kóstolási lehetőséggel. A pusztai állattartáshoz kapcsolódó jószágok egész nap megtekinthetők: ló, bivaly, racka birka, kecske, mangalica disznó

#### PÁSZTORTALÁLKOZÓ ÉS DUDÁSFEŠTIVÁL

##### I. MAGYAR PÓNIFOGATHAJTÓ DERBY

Szarvas, 2004. július 10-11. (Sportpálya)

##### Július 10. szombat

- 7<sup>30</sup> Díjhajtás
- 14<sup>00</sup> Fogatok indítása a Lóterre a Maratoni hajtásra (Szentesi úti pálya)
- 19<sup>00</sup> Zárás
- 21<sup>00</sup> Eredményhirdetés (Fesztiválsátor) - Díjkiosztás

##### Július 11. vasárnap

- 10<sup>00</sup> Akadályhajtás
- 12<sup>00</sup> Bemutatószámok (Csikósok, Pusztatótós)
- 13<sup>00</sup> Akadályhajtás
- 15<sup>00</sup> Díjkiosztás

##### Támogatók:

Nemzeti Kulturális Alapprogram Népművészeti Szakmai Kollégiuma, Közművelődési Szakmai Kollégiuma Nemzetiségi és Etnikai Kisebbségi Ideiglenes Kollégium, Gallicoop Rt., Vas-Fémpári Rt., Agrár Rt.

##### Rendezők:

Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda, Körös-szögi Kht., Szarvasi Lovasklub Egyesület, Cigány Önkormányzat - Szarvas, Szarvasi Szlovák Kulturális Kör, Sutyomba Népzenei Alapítvány

A rendezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!